

Ordinări

În data de 21 iunie a.c., în Biserica Penticostală „Betania” din Jebel, județul Timiș, a avut loc ordinarea fratelui Daniel Silaghi în slujba de pastor. Serviciul divin a fost coordonat de fratele Iosif Borca, pastorul bisericii, la eveniment fiind prezenți pastorii Ioan Filip, președintele CRP Arad, care a coordonat desfășurarea actului de cult și Ioan Moldovan, vicepreședinte al CRP Oradea, care a rostit rugăciunea de consacrare (foto dreapta).



CONSACRĂRI



În data de 15 august, a.c., în Biserica Penticostală „Menorah” din Caransebeș, a avut loc serviciul divin de ordinare în slujba de pastor a fratelui Jura Ionel (foto sus). Cu această ocazie au slujit din Cuvântul lui Dumnezeu pastorul bisericii, fratele Ioan Titus Coroban și pastorul Daniel Hada, invitat la eveniment.



Duminică, 30 mai a.c., seara, în Biserica Penticostală „Muntele Sionului” Arganda del Rey (Madrid) a avut loc serviciul divin de ordinare în slujba de prezbiter a fratelui Benjamin Neag. Pastorul Mihai Morar („Eben Ezer” Castellon) a predicat Cuvântul Domnului, cuvinte de salut și îmbărbătare având și pastorii Pavel Negrușier („Elim” Arganda) și Beni Drădici („Eben Ezer” Castellon).

Serviciul divin de ordinare a fost coordonat de pastorul Mihai Morar, vicepreședintele Comunității Penticostale Teritoriale Spania, alături de acesta participând pastorii locali Iulian Groza, Ioan Trifan și Viorel Ivașcu, și pastorii Drădici și Negrușier.



În data de 20 iunie a.c. în Biserica Penticostală „Carmel” din Londra a avut loc un eveniment deosebit. În urma deciziei pastorului Avram Clipa de a se repatria împreună cu familia, Biserica „Carmel” a hotărât ca prezbiterul Cornel Botnariu să fie promovat în slujba de pastor coordonator al bisericii. Odată cu promovarea fratelui Cornel Botnariu în slujba de pastor, au fost promovați din slujba de diaconi în cea de prezbiteri frații Daniel Radu și Valentin Botnariu. La slujba de ordinare a celor trei frați a fost prezent și pastorul Pavel Riviș Tipei. Dumnezeu să binecuvânteze în continuare Lucrarea Sa în Biserica „Carmel” din Londra! (foto dreapta)